Thule tutkijakoulutus Apurahahakemuksen arviointilomake
Oulun yliopisto ja NorNet

Arvioija:

Hakijan nimi:

Arvioinnissa kdytetdan asteikkoa 1-5: 1 = heikko, 2 = tyydyttadva, 3 = hyva, 4 = erittdin hyva, 5 = erinomainen.
Kysymyksiin vastataan soveltuvin osin.

Tutkimussuunnitelma

1. Tutkimussuunnitelman tieteellinen laatu ja innovatiivisuus Arvosana (1-5): 0
Onko hanke tieteellisesti merkittdva? Onko tutkimuksella vankat tieteelliset perusteet? Voidaanko hankkeessa saavuttaa
uutta tietAmysta, uusia menetelmid, uutta teknologiaa tms.? Onko hanke kunnianhimoinen?

2. Tutkimussuunnitelman toteuttamiskelpoisuus Arvosana (1-5): 0
Ovatko tutkimussuunnitelma (ml. aikataulu) seké tutkimuksen tavoitteet selkeita ja realistisia? Ovatko
tutkimusmenetelmat ja —aineistot soveliaita tutkimuksen tavoitteiden saavuttamiseksi?

3. Tutkimuksen merkitys sovellusten ja tulosten kayttajien kannalta Arvosana (1-5): 0
Onko tutkimuksen tuloksilla kaytannén merkitysta? Voidaanko tulosten pohjalta I6ytaa uusia sovelluksia?

4. Tutkimuksen monitieteisyys ja verkostoituminen Arvosana (1-5): 0
Miten tutkimuksessa toteutuu monitieteisyys? Millainen on hakijan verkostoituminen, kansainvalisyys? Onko NorNet-
yhteytta?

Viitoskirjatyon eteneminen

5. Jatko-opintojen ohjaus (Arvion tulee perustua kokonaisuuteen) Arvosana (1-5): 0
Onko hakijalla selke& tukiryhm&? Onko ohjausmahdollisuus riittava?

6. Tyonvaihe
Mik& on vaitdskirjatyon vaihe:
Loppuvaihe
Intensiivivaihe
Aloitusvaihe
Arvio vaitéskirjan valmistumisajankohdasta:

7. Arvio viitoskirjatyon toteutumisesta Arvosana (1-5): 0

Mika on vaitdskirjatydn valmistumisen todennakdisyys mm. aikataulun suhteen?

8. Eettiset ndkékohdat (mikali hankkeessa merkityksellisid)
Millaisia eettisia ongelmia tutkimuksen suorittamiseen liittyy ja miten eettiset ndkokohdat on otettu huomioon?

Yleisarviointi

Hankkeen merkittadvimmat vahvuudet ja heikkoudet. Muita huomioita ja ehdotuksia.
Vahvuudet:
Heikkoudet:

Huomioita ja ehdotuksia:

Kokonaisarvosana (kokonaisarvosana ei ole alakohtien keskiarvo) Arvosana (1-5): 0




